1. 件名(情報)•題名

「姉妹都市提携30周年記念写真展2022」を開催します

2. 内容(目的・日時・場所・特徴など)

タイラー市との姉妹都市提携30周年を記念して,「姉妹都市提携30周年記念写真展2022」を以下のとおり開催します。

(1) 概要

八千代市は、市制施行25周年である平成4年にアメリカ合衆国テキサス州タイラー市と姉妹都市提携を結び、交流をスタートしました。

以来,市民の皆様による親善訪問団の相互派遣を行い,お互いの文化に触れながら,今日まで親密な関係が続いています。

今年度は姉妹都市提携30周年という記念の年であり、記念事業の一つとして、「姉妹都市提携30周年記念写真展2022」を開催します。

30年ほど前の調印式の写真をはじめ、これまで関係された方々の懐かしい写真など、平成4年から続く親善訪問団派遣・受入による交流の写真、約900枚が展示されます。

(2) 日時

令和5年2月8日(水)~2月12日(日)午前10時~午後6時

(3) 場所

八千代市勝田台文化センター3階ホール

3. 過去・現在及び今後の展開

平成29年3月に、姉妹都市提携25周年を迎えるに当たって、タイラー市との25年間にわたる交流の様子などを紹介した写真展を開催しました。

4. 添付資料

「姉妹都市提携30周年記念写真展2022」 ポスター

5. 主催•共催者名

主催:八千代市国際交流協会

共催:八千代市

6. 問い合わせ先(住所・電話・担当者等)

八千代市企画部シティプロモーション課 住所:八千代市大和田新田312-5

電話:047-421-6703

Tyler & Yachiyo

姉妹都市提携30周年記念

写 真 展 2022





《とき》

令和5年2月8日(水)~2月12日(日)午前10時~午後6時 《ところ》

八千代市勝田台文化センター3階ホール

主催■■八千代市国際交流協会 共催■■八千代市 お問い合わせ■シティプロモーション課 047-421-6703 ■■入場無料